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  بنويسيد جواب سوالات را در پاسخ نامهدانش آموزان گرامي
  بارم سوالات (صفحه ي اول) رديف
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 ي مناسب را انتخاب كنيد. در هر مورد گزينه

عبارت  الف ) 
3௭ା5

 غلط   صحيح                                                                                       يك عبارت گوياست .    ା√5ݖ2√

  غلط   صحيح                                                              . وجود ندارد،  باشدع آن ، سه برابر خود آن عدد كه مربعددي  ب ) 
2ݔهاي معادله ي  ج ) جواب  ൅ ݔ6 ൅ 9 ൌ   غلط   صحيح                                                هستند .   െ3و  3  اعداد 0
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ܽ3 െ 8
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4ܽ2 െ 2ܽ െ 2
ܽ2 െ 36
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 هر يك از عبارات سمت چپ را به مقدار صحيح آن در سمت راست نظير كنيد.
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  عبارت مناسب بگذاريد.اتحاد ها در قسمت هاي نقطه چين  با استفاده از
ሺ97ሻ2	ሻ	الف ൌ ሺ.		.		.		. െ3ሻ2 ൌ	.		.	 . . െ 600൅ . . . . ൌ . . . .   

53	ሻ	ب ൈ 47 ൌ ൫50	൅	.		.		.		. ൯ሺ	.		. . . െ 3 ሻ ൌ . . . . െ 9 ൌ . . . . 
2  
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عبارت  

5௫2ା1
௫2ା1   تعريف نشده است ؟  ݔ  رادقمبه ازاي كدام  

 

	و		1	 െ 1			ሺ4																							0		و െ 1 ሺ3 0 و 1 ሺ2 هيچ	مقدار	ݔ								 ሺ1
5/0  
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 .تجزيه كنيدها عبارت هاي  زير رابه كمك اتحاد 
2ݕ	ሻ	الف െ ݕ18 ൅ 72 
3ݕ27	ሻ	ب ൅ 1 

75/1 
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  . كسر زير به صورت نادرست ساده شده است . ايراد آن را پيدا كنيد و درباره آن توضيح دهيد
2ݕ2 ൅ 3ݕ5
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5ݕ3 ൌ
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 .ت زير را بدست آوريداحاصل عبار

ሻ	الف	 ݔ2	 ൅ 3
ݔ2 െ 2 െ

5
2ݔ െ 1 																 ب ሻ

െݔ ൅ 9
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  دانش آموزان گرامي جواب سوالات را در پاسخ نامه بنويسيد
  بارم سوالات (صفحه ي دوم) رديف
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  زير را به يك معادله تبديل نموده ، سپس آن را حل نماييد. تاعبار
  

ك ي  وزنه كاملا هم وزن به علاوه يككمپوت آناناس  4و در طرف ديگر آن كيلو سيب   3ر يك طرف كف ترازويي د)  الف 
  .كمپوت آناناس را بيابيد روزن ه  وجود دارد ييكيلو
  ند سال دارد؟، پسر عموي كوچكتر چباشد  40. اگر حاصل ضرب سن اين دو سه سال بزرگتر است ) نيما از پسر عمويش كيان ب 

2  

ݔ  الف ) معادله ي درجه ي دومي بنويسيد كه جواب هاي آن 9 ൌ െ1 و ݔ ൌ   باشد .آيا اين معادله منحصر به فرد است؟ 3
  .ضاعف داشته باشد مب ) معادله ي درجه دومي بنويسيد كه ريشه 
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 هر كدام از معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد .
2ݔ	ሻ	الف ൅ ݔ4 ൅ 4 ൌ 0												  

2ݔ	ሻ	ب ൅ ݔ6 ൅ 8 ൌ 0																													 

2ݔ3	ሻ	ج ൅ ݔ5 െ 2 ൌ 0													  
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  زير با هم مساويند ، طول و عرض مستطيل را بيابيد .هايمثلث و مستطيل در شكل هايمساحت
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2ݔ3  اگر يكي از جواب هاي معادله ي12 ൅݉ݔ െ 8 ൌ   باشد ، جواب ديگر اين معادله چيست؟  2 برابر  0
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  مراجعه نماييد. .kurdmath.irwwwجهت دريافت كليد آزمون به آدرس

 روش تجزيه

 روش مربع كامل كردن

 روش كلي
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